

Model Caiet de agro-mediu

SUB-PACHETUL 9.1 – M 10 (PNDR 2014-2020)

Campania de depunere a cererilor unice de plată	
Nume și prenume	
Denumirea exploatației	
Semnătură	
RO	
Suprafața totală de PP și PPn (ha) din exploatație	
Suprafața totală de TA aflată sub angajament de agro-mediu P9.1 – M 10 (ha)	

CAIETUL DE AGRO-MEDIU TREBUIE COMPLETAT OBLIGATORIU, PENTRU FIECARE PARCELĂ ÎN PARTE, ÎN FIECARE AN.
 Acest Caiet trebuie să fie disponibil în caz de control.
 În cazul lipsei caietului pentru anul curent / anii precedenți de angajament se aplică sancțiuni care conduc la reducerea plăților.
 Caietul de agro-mediu trebuie completat și păstrat pe toată perioada de desfășurare a angajamentului și în perioada de monitorizare de 3 ani după încheierea angajamentului.

Nr. parcelă <i>(din cererea unică de plată / din documentul de modificare)</i>	Nr. bloc fizic <i>(din cererea unică de plată / din documentul de modificare)</i>	Denumire localitate	Suprafața totală a parcelei (ha) <i>(conform cererii unice de plată / documentului de modificare)</i>	Indicativ alfa-numeric subparcelă (ex. 1a, 1b, 1c etc)	Suprafață sub-parcelă ¹⁾ (ha)	Plantele cultivate (cu excepția rapiței, porumbului și florii-soarelui) sau terenul necultivat	Suprafața nerecoltată <i>(10% din suprafața parcelei înscrisă în coloana 4)</i> ²⁾ (ha)	Observații
1	2	3	4	5	6	7	8	9

¹⁾ minim 10% și maxim 15 % din suprafața fiecărei parcele sub angajament rămâne necultivată. Lățimea minimă a benzilor înființate în acest scop trebuie să fie de minim 3 m, iar suprafața compactă cultivată nu trebuie să depășească 4 ha.

²⁾ minim 10% și maxim 15% din suprafața fiecărei parcele aflate sub angajament va rămâne nerecoltată, iar cultura va rămâne în picioare sau culcată până la finalul lunii februarie.

DATA CONTROL PE TEREN:

SEMNĂTURĂ INSPECTORI APIA:

SEMNĂTURĂ FERMIER:

INSTRUCȚIUNI DE COMPLETARE A CAIETELOR DE AGRO-MEDIU pentru SUB-PACHETUL 9.1 - M.10 (PNDR 2014-2020)

Conform *Programului Național de Dezvoltare Rurală (PNDR)*, beneficiarii Măsurii 10 (M.10)-Agro-mediu și climă trebuie să respecte cerința specifică privind ținerea evidenței activităților agricole corelate cu cerințele specifice de agro-mediu și cu cerințele de bază.

În acest sens, beneficiarii trebuie să completeze anual (pentru fiecare an de angajament) *Caietul(ele) de agro-mediu conform modelului (recomandat)*, pus(e) la dispoziție de APIA la depunerea cererii unice de plată. Totodată, acestea sunt disponibile și în format electronic pe site-ul APIA: www.apia.org.ro.

Pe perioada de 5 ani de angajament, ori de câte ori se realizează lucrări agricole specifice sub-măsurii/pachetului/sub-pachetului/variantei de pachet pentru care s-a solicitat sprijin financiar, se completează rubricile din caiet cu informațiile corespunzătoare și se înscrie data efectuării lucrărilor.

Caietul(ele) de agro-mediu, cu înregistrările efectuate, se păstrează pe toată perioada angajamentului, începând cu anul semnării angajamentului și 3 ani după încheierea acestuia conform art. 18 litera b) din *H.G. nr. 226/2015*, cu modificările și completările ulterioare.

Atenție! Dacă s-a solicitat sprijin pentru mai multe tipuri de pachet (ex. P1, P9.1), în aceeași campanie și/sau campanii diferite, caietele se păstrează pe perioadele angajamentelor și 3 ani după încheierea acestora.

Acest(e) caiet(e) trebuie prezentat(e) în cazul controalelor efectuate de APIA și de către alte organisme de control abilitate.

Lipsa Caietului pe anul în curs și/sau pe anii precedenți din angajament, dar și necompletarea sau prezentarea incompletă a acestuia, atrage sancțiuni financiare. Sancțiunile pentru nerespectarea acestor condiții se aplică la nivel de pachet, în cazul măsurii 10.

Sub-pachetul 9.1 - terenuri arabile importante ca zone de hrănire pentru acvila tipătoare mică (Aquila pomarina)

În coloanele 1-7 inclusiv se înregistrează date referitoare la parcelele aflate sub angajament, respectiv: numărul parcelei (1), numărul blocului fizic din care face parte parcela (2), denumirea localității (3), suprafața totală a parcelei (4), datele sub-parcele (indicativul alfa-numeric și suprafața acesteia) (6-7).

Coloana 7 se completează la nivel de sub-parcelă astfel:

- pentru sub-parcelele cultivate: se precizează culturile înființate, ținând seama de cerința angajamentului care interzice cultivarea rapiței, porumbului și a florii-soarelui;
- pentru sub-parcelele necultivate: se menționează "necultivat", ținând seama de cerința angajamentului de a lăsa necultivată o suprafață de 10% din suprafața fiecărei parcele aflate sub angajament; suprafața necultivată va fi amplasată astfel încât suprafața compactă cultivată să nu depășească 4 ha, iar lățimea minimă a benzilor înființate în acest scop nu va fi mai mică de 3m.

În coloana 8 se consemnează în dreptul sub-parcele (lelor) unde există culturi eligibile suprafața(ețele) care vor rămâne nerecoltate până la sfârșitul lunii februarie. Această sub-parcelă (sau sub-parcelele însumate) reprezintă 10% din suprafața parcelei înscrisă în coloana 4.

În coloana 9 se înscriu eventualele evenimente/motive care au împiedicat realizarea lucrărilor sau oricare alte observații pe care fermierul le consideră utile și relevante. Utilizarea fertilizanților chimici și a pesticidelor (produse de protecția plantelor) este interzisă. Inspectorii APIA vor verifica respectarea acestei cerințe în *Registrul de evidență a tratamentelor cu produse de protecția plantelor și Planul de fertilizare*, documente completate de către fermier.

Vă rugăm să consultați calendarul lucrărilor agricole pentru sub-pachetului 9.1 al Măsurii 10.